Платные медицинские услуги
Перечень медицинских комиссий (медицинское освидетельствование) в ГОБУЗ «Мурманский областной психоневрологический диспансер»:
1.Профилактический прием (осмотр, консультация) врача-психиатра:
Режим работы:
Пн. – Пт. с 09.00 до 13.00
Технический перерыв с 11.45 до 12.00
Сб. с 10.00 до 12.00
Вс. – выходной
– обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (только по направлению работодателя) согласно приказу Минздрава России от 28.01.2021 г. № 29н «Об утверждении порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 трудового кодекса российской федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры»;
– справка об отсутствии медицинских противопоказаний для работы с использованием сведений, составляющих государственную тайну (Приказ Минздравсоцразвития РФ от 26.08.2011 № 989н);
– справка, что на момент медицинского осмотра психических расстройств не выявлено, на учете у врача-психиатра не состоит;
– медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством (при наличии на руках медицинского заключения формы № 003-В/у о наличии (об отсутствии) у водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств) медицинских противопоказаний, медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортными средствами)
– медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием (после получения результатов патопсихологических (психодиагностических) исследований).
2. Патопсихологическое – экспериментальное – психологическое (психодиагностическое) исследование (по предварительной записи)
Оценка состояния психического здоровья гражданина при прохождении медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием (Приказ Минздрава России от 26.11.2021 № 1104н «Об утверждении порядка проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, в том числе внеочередного, и порядка оформления медицинских заключений по его результатам, форм медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием и медицинского заключения об отсутствии в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов»).
Медицинское заключение выдается в срок, не превышающий 3 рабочих дней после окончания патопсихологического – экспериментального – психологического (психодиагностического) исследования (Приказ Минздрава России от 14.09.2020 № 972н)
3. Прием (осмотр, консультация) комиссией врачей-психиатров (только по направлению работодателя)
по предварительной записи по телефону:
411560 (добавочный 3)
Режим работы:
Пн. – Птн. с 14.00 до 16.00
Сб.Вс. – выходной
Обязательное психиатрическое освидетельствование осуществляется согласно приказу Минздрава России от 20.05.2022 № 342н «Об утверждении порядка прохождения обязательного психиатрического освидетельствования работниками, осуществляющими отдельные виды деятельности, его периодичности, а также видов деятельности, при осуществлении которых проводится психиатрическое освидетельствование»

